

据报道,继今年5月下旬中国留学生林俊被色情片男星马尼奥塔肢解后,加拿大再发生骇人听闻的华人碎尸案。加拿大警方8月21日证实,一名华人女子惨遭肢解。目前警方已经将这名女子的死因定为凶杀,但称与此前中国留学生林俊遭肢解的案子毫无关系。

# 加拿大华人女子惨遭肢解

■最后露面是在8月10日  
■警方未公布任何嫌疑人  
■警方称与“林俊案”无关

## 案情

### 上班后离奇失踪

据悉,现年41岁的加拿大华人离异母亲刘光华来自中国福建长乐市,她在加拿大多伦多郊区士嘉堡附近开有一家按摩店,为顾客提供水疗、健康美容和身体按摩等服务。

刘光华和前夫育有3名孩子,除了1名19岁的儿子跟随刘光华生活外,其他两个孩子都跟他们的父亲住在一起。今年4月以前,刘光华一直在士嘉堡的“亚洲工作室”按摩店充当按摩和美甲师。今年5月,刘光华从打算回国的福建长乐老乡“蒙娜”那儿接手了正在转让的按摩店,自己当起了老板。这家按摩店的店名叫做“勿忘我”,它位于一座综合居民大楼的一楼。

然而今年8月10日,刘光华搭乘男友肯的轿车到按摩店上班后,当天就再也没有回家。第二天,刘光华的男友肯发现联系不上她,并且按摩店中也找不到她后,打电话报了警,当地警方随后将刘光华的案件当成失踪人员案来处理。

据附近一家洗衣店的韩裔店主徐钟顺称,他和按摩店前老板蒙娜很熟,但新老老板刘光华平时相当低调,他们并不很熟。他称以前这家按摩店生意不错,但刘光华接手后生意却大不如以前。有消息称,刘光华最近计划将按摩店脱手,失踪那天晚上她正打算和潜在的买主见面。

### 尸体被肢解抛弃

8月15日,加拿大警方接到游客报警,称有人在士嘉堡附近密西沙加市一座公园边的克莱第河中发现了一只漂浮的人脚残肢,从而引发警方对该公园周边展开了大规模搜索。8月16日,当地警方又在附近河中找到了更多的尸体残骸,包括一个人体头颅、一只脚掌和两只手掌,警方估计这些残肢已在水中泡了5天至7天。上周末,警方又在士嘉堡一处高尔夫球场附近的小溪边发现一个灰色塑料袋子,袋中装着一个小腿肚、一条大腿和一只胳膊的肢解残骸。本周,当地警方法医鉴定报告认定,这



惨遭杀害并碎尸的加拿大华人按摩店女老板刘光华

些分散在各处的人体残骸属于华人女子刘光华。

尽管多伦多警方对尸体残骸发现地区附近方圆4公里的范围进行了地毯式搜索,但所发现的全部尸体残骸仍然无法拼成一个完整的身体。当地警方相信,由于克莱第河最终流入安大略湖,所以其他没被找到的尸体残骸可能已经随着河水流向了湖中。

### 与“林俊案”无关联

据悉,当地警方目前正在全力侦破此案,但到目前为止没有公布任何犯罪嫌疑人。据当地调查警官乔治·库库克称,刘光华被害时已是一名加拿大公民,目前法医还没有最终确定她的死因,但警方已将刘光华的死定为“凶杀”。

一些加拿大媒体将这起多伦多华人妇女惨遭分尸案和今年5月中国留学生林俊在加拿大蒙特利尔市被凶手马尼奥塔残忍碎尸案相提并论,巧合的是,身为加拿大色情演员的马尼奥塔正好出生于士嘉堡市。

然而,加拿大警方却驳斥两案具有关联的说法,警方认为华人妇女刘光华被害碎尸案只是一起孤立案件,和今年5月中国留学生林俊被害碎尸案没有任何关联。

## 反响

### 众多华人为安全担忧

士嘉堡按摩店华人女老板惨遭杀人分尸的案件震惊了整个加拿大,这是加拿大半年来发生的第二起和华人有关的碎尸案。

据悉,华人如今已经遍布全球各地,但华人面临的安全问题却日益严峻,如今加拿大华人妇女刘光华再遭杀害,并被肢解抛尸河中,再次让许多加拿大华人居民和中国留学生形同“惊弓之鸟”,更为自己的人身安全感到担忧。

海外华人屡屡受袭,一个原因可能是经济因素。近年随着全球经济危机爆发,许多西方国家的经济和社会安定度都直线下降,而很多华人都在当地从商或开店,一些当地人会误认为是华人抢了自己的工作,对华人依靠勤劳致富心存不满。此外,种族歧视也是一个重要原因。在一些西方国家,有些人仍持有极端的种族主义倾向。专家称,在海外学会如何自我保护,已经是遍布全球的华人居民必须学习的一课。

综合

## 美“僵尸”竞选总统 为僵尸美剧做宣传



“僵尸”总统竞选人和妻子

据报道,一个美国男子日前将自己装扮成“僵尸”模样,宣布将竞选美国总统。事实上,他并非真要争夺总统宝座,而是美国AMC电视台聘来为热门美剧《行尸走肉》做宣传的。

### “僵尸”先生宣布竞选总统

“僵尸”竞选人名叫“A·僵尸”,他宣称自己已经在美国加州圣地亚哥市获得了总统竞选人的资格。他的脸上扮成了惨白的僵尸模样,看起来极为吓人。

据悉,“僵尸文化”是好莱坞恐怖电影中不老的主题。所以当“僵尸”总统竞选人到大街上拉票,受到了许多“僵尸文化”粉丝的欢迎,他们也将自己装扮成僵尸模样,手举牌子对“僵尸”竞选人表示支持。

### 将带妻子巡回演说拉选票

“僵尸”竞选人称,他将和自己的妻子帕蒂乘坐公共汽车到美国6个城市进行巡回旅行和演说,以“僵尸”的名义为自己拉选票。

“僵尸”夫人帕蒂并没有像丈夫那样装扮成“僵尸”模样,她说:“我的丈夫将今生和来世都献给了所有美国人争取平等机会的事业……他不会停止,即使他再次被杀死。”

事实上,“僵尸”竞选人的竞选活动只不过是一场恶搞宣传,他并不是真的要争夺美国总统宝座。这一切都只不过是美国AMC电视台赞助的一个活动,目的是为该电视台的热门美剧《行尸走肉》做宣传。综合

## 意商人占岛“建国” 打造“避税天堂”



“岛国总统”萨尔瓦多·梅洛尼(中)

据报道,意大利69岁富翁萨尔瓦多·梅洛尼2008年占领意大利小岛,宣布建立“共和国”,其宽松的“免税政策”引来约300人成为岛国“公民”。但日前梅洛尼因涉嫌逃税达700万欧元被意大利警方逮捕。

### 富翁自封“岛国总统”

2008年9月,意大利富商梅洛尼占领了意大利撒丁岛附近海域一个名为“马尔文特”的荒芜小岛,然后宣布建立“马尔文特自治共和国”,并自封为“总统”。

梅洛尼在岛上搭建了一个蓝色塑料帐篷作为他的“总统府”,他甚至为他的“国家”设计了“国徽”,并发行了一套“货币”。为了引来更多“公民”,梅洛尼宣布他的“共和国”免税,以此抗衡意大利的税收政策。免税政策相当有效,目前已有300多人移居小岛成为该国“公民”。

### 涉嫌逃税700万欧元被捕

18日,梅洛尼被意大利警察逮捕。意大利税务部门调查显示,他涉嫌逃税的总金额高达700万欧元。意大利税务警察以“没有申报总收入”和“未交税款”等罪名对这位“总统”提出了指控。

如果罪名成立,梅洛尼最高可被判6年监禁。综合

# 哈里王子 惊曝“艳照门”

据报道,现年27岁的“派对动物”哈里王子最近在美国赌城拉斯维加斯度假,玩起了色情的“脱衣台球”游戏,和裸女贴身拥抱的“艳照”被美国媒体传了出来。面对哈里王子的“艳照门”丑闻,英国王室发言人拒绝发表任何评论。

### 跟辣妹玩“脱衣游戏”

现年27岁的哈里王子最近到美国赌城拉斯维加斯度假,绰号“派对动物”的他夜夜和朋友们出入赌城夜总会酒吧,还和奥运游泳冠军赖安·罗切特一起参加泳池派对,可以说玩得亦乐乎。

上个周末,哈里王子和朋友们在他入住的拉斯维加斯宾馆酒吧中喝酒时,正好碰到了一群出来消夜的性感美国辣妹,哈里王子邀请这些辣妹们一起到他的宾馆贵宾套房中“小叙”。

进入贵宾套房后,在朋友们的怂恿下,哈里王子竟和这些美国辣妹玩起了颇为色情的“脱衣台球”游戏,输掉游戏者面临的惩罚是必须脱光身上的衣服,或者表演一些裸体杂技动作。



哈里王子 资料图片



哈里王子“艳照” 网络图片

### “艳照”被传至网络

哈里王子和一名美国辣妹很快就输得“一丝不挂”,尽管哈里王子的保镖严禁派对参与者拍照,但仍有一些派对参与者偷偷用手机拍下了哈里王子的裸照,并传给了美国著名的TMZ娱乐网,导致哈里王子的“艳照”顿时传遍了互联网。

一张照片显示,哈里王子一丝不挂地站在他的贵宾套房中,只能用双手遮住下身隐私部位,他的身后还贴身站着一个同样一丝不挂的辣妹;而在另一张照片中,赤身裸体的哈里王子张开双臂,弯腰“熊抱”另一个裸体美女,姿势相当不雅。

目前没人知道照片中哈里王子身边“裸女”的真实身份,也没人知道她们是否通过这种“牺牲”获得了哈里王子的电话号码。

针对哈里王子的“艳照门”事件,一名英国王室发言人说:“目前我们不想对这些照片进行评论。”综合